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Lesonderwerp
Handig tellen en splitsen tot 10.

Beginsituatie

De splitsingen tot 10 werden al uitvoerig geoefend in de vorige blokken. De meeste splitsingen zullen de kinderen dan ook al geautomatiseerd hebben. Houd er wel rekening mee dat automatisering niet bij iedereen in hetzelfde tempo verloopt. Handig tellen hebben we al enkele keren gestimuleerd. Hier grijpen we het aan om het getalinzicht van de kinderen te observeren. In de inleiding integreren we het kloklezen om de opgave rond handig tellen te duiden.
De volgende les gaat over optellen met 0 , 1 en 2.

Klasorganisatie

Iedere leerlingen zit met zijn gezicht naar het bord.
Er wordt geen groepswerk toegepast.

Lesdoelstellingen

· Natuurlijke getallen tot 10 herstructureren (splitsen).

· Hoeveelheden handig tellen door structuur aan te brengen.

· Oplossingmethoden onderling vergelijken.

· Eigen oplossingsmethoden verwoorden.

Lesstructuur

1. Inleiding

2. Kern (handig tellen)

2.1 Instructie

2.2 Verwerking

       3.   Kern ( splitsingen tot 10)

             3.1 Verwerking

       4.   Slot

Situering leerplan

· De leerlingen kunnen door manipuleren de volgende hoeveelheden verdelen in 2 gelijke groepen : 6,7,8,9,10. (1.6.1)
· De leerlingen kunnen optellen tot 10. (1.10.1)

· De leerlingen kunnen natuurlijke getallen kleiner en gelijk aan 10 splitsen in 2 getallen. (1.10.4)

Literatuur

· Leerplan Wiskunde pg 95 en 101
· Handleiding Nieuwe Pluspunt pg 390-391

· Werkboek Nieuwe Pluspunt pg 64-65

Fundamentele leerinhoud, onderwijsleeractiviteiten en media

	Fundamentele leerinhoud
	Onderwijsleeractiviteiten
	Media

	Verschillen tussen de 2 tijdstippen verwoorden. 

Groepjes van 2 en 5 tellen makkelijker.

Tellen kan je door wegnemen, aanvullen..
Leerstof in spelsituatie spelen.

	1. Inleiding
Activiteit rond splitsen tot 10.

2) Kern (Handig tellen)

2.1 Instructie 

Neem allemaal jullie werkschrift op bladzijde 64. 

Wat staat er op deze foto’s?

Zijn er gelijkenissen?

Zijn er verschillen?

Zijn de foto’s op hetzelfde moment gemaakt?

Hoe weet je dat?

Om hoe laat is de linkerfoto gemaakt?

Welke foto is het eerst gemaakt?

Wat is er tussen de 2 opnames gebeurd?

Hoeveel zijn er van elke groente verkocht?

Hoe heb je dat geteld?

Jullie zien dat de groenten in groepjes van 2 en van 5 verdeeld zijn.

Het is dus gemakkelijk om groepjes op te tellen. 

2.2 Verwerking

Onder de foto’s zien jullie een getekend verhaaltje. 

Hoe kunnen we dit tellen?

We kunnen wegnemen, aanvullen,…

3) Kern ( Splitsingen tot 10)

3.1 Verwerking 
Opdrachten klassikaal uitleggen. Desnoods met materiaal. 
4) Slot

We gaan nu een paar situaties spelen zoals we al in de oefeningen gedaan hebben met de appels. 


	Werkschrift pg 64.
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